

农村饮水安全工程投入巨大,户外建设资金由政府承担

# 入户费的确需农户自付



**民生热线**  
83100100

扰,也请广大村民对这些短时间的不便给予理解。

4月20日,家住北新镇水济村的陈先生告诉记者,他家宅路前的水表已安装完毕,只待入户管接入家中。“上周,一名施工人员过来跟我说,如果需要他们安装进户水管,要支付31元的费用。这工程不是政府出资的么,怎么还要我们自己花钱呀?”陈先生对此非常不解。同村的张先生则反映,本打算自己安装入水管,却发现原来配放于水表箱内的人户接管没了踪影,因而无从下手。张先生认为,接管是与水表配套的,因此向施工队索要多次,但未能拿到。

记者为此联系了市农村饮水安全工程指挥部,一名工作人员解释,农村饮水安全工程投入巨大,所有户外建设资金均由政府承担,但入户工程费用(入户管线、人工费)由各农

户自付。同时,该工作人员表示,入户工程费用由农户与施工方自行协商,如农户觉得价格昂贵,可选择他人或自行安装。

这位工作人员告诉记者,他们也了解到一些村里经常发生农户向村委会、施工方案要接管的情况。“部分农户认为是施工方故意将接管藏起来,意在逼迫农户选择付费安装。但指挥部经调查发现,施工队在施工时就将各接管直接放于水表箱内,就是为了方便农户自行接管,但导致水表箱内的接管屡屡不翼而飞。”这位工作人员表示,为使工程有序进行,并消除农户顾虑,指挥部已开始实施由村委会将接管一家一户发放到农户手中的方案。

前段时间,北新镇民丰村众多村民反映该村水管铺设后的土壤回填不到位,导致道路高低不平,泥泞不堪,村民通行困难。记者

昨日从北新镇农村饮水安全工程办公室了解到,这一情况已得到妥善处理,记者也从村民处得到了证实。该办公室工作人员沈协宾告诉记者,他们得知这一情况后,立即与村委会共同商讨解决办法。“由于关系到村民出行安全,村委会决定动用一事一议资金,同时迅速联系施工人员对相关路段进行修复,耗时不到一周时间。”

4月24日,家住惠萍镇东兴镇村郁家村老街的周先生也反映,老街实施水管铺设工程,道路开挖填平后,至今未得到有效复原,一到下雨天,道路就非常湿滑,过往行人提心吊胆。“以后老街转转的人就更少了。”说到这,周先生的语气中充满了无奈。随后,记者多次致电东兴镇村村委会及其相关负责人,但至今未能联系上。

(朱俊俊 姜新春)

## 家装问题生纠纷 驻村保安平失态

本报讯 4月23日傍晚,一起因产品质量问题引发的纠纷,在王鲍镇驻村保安的热心调解下得到了平息,当事人双方握手言和。

当日18时15分许,下班后回家的驻村保安接到塌水桥村村民吴某的求助电话,于是立即赶到吴某家中了解情况。原来吴某家里装修,请了江西人王某加工制作铝合金门窗,货款总额一万六千多元,吴某已先后付款一万四千元。期间,吴某对铝合金门窗存在的明显质量问题提出质疑,几经交涉后,王某对其产品尽力作了改进,但吴某仍不满意,表示拒付2000元余款,王某多次要款未果。事发当日下午,吴某要求王某对铝合金门窗的质量问题进行整改,王某不应,并与表兄一同卸下吴某家的两扇铝合金大门装车准备运走,双方因此发生纠纷。吴某于是请求保安前来进行“安保”。

驻村保安对当事人双方进行了耐心协调,半个多小时后,双方达成协议,王某把卸下的大门重新装好,吴某支付余款1700元。(张士达 姜新春)

## 私刻印章揽工程 在逃两年终自首

本报讯 2012年4月25日,市人民法院一审判决被告人朱某伪造公司印章罪,判处有期徒刑九个月,缓刑一年。

朱某是本市人,初中辍学后便做了泥瓦匠学徒,因干得出色,2000年开始承包建筑工程。但是由于工程队缺乏相应资质,能接项目有限,急于赚钱的他动起了歪脑筋。2006年春,朱某请人伪造南通某建筑公司及其法定代表人的印章,并多次使用该建筑公司的名义进行建筑工程招投标及承揽。

2008年5月,朱某竟使用伪造的印章参与吕四港边防派出所建设工程招投标报名及项目审批。后因该工程项目垫资过多,朱某未参与投标,但因此,该建筑公司被怀疑为串通投标。2008年7月,市政府采购与招投标中心给该建筑公司去函称该公司将被列入企业不良信誉黑名单。该公司遂于2009年4月1日向我市公安机关报案。

2011年7月22日,在逃两年后,朱某主动向公安机关投案,如实供述自己的犯罪事实。

(王林萍 朱俊俊)

## 曾因盗窃六进宫 再伸贼手又被逮

本报讯 十多年里彭某因盗窃6次进入监狱,但他却屡教不改,近日再次因盗窃而七进宫。

4月24日,一村民前往市第二人民医院看病,出来时发现自己停放在路旁的电瓶车丢失,遂报警。民警通过医院的监控图像资料,锁定了犯罪嫌疑人彭某,并将之抓获。经审查,彭某交代了自己从今年1月起,在吕四镇、茅家港集镇等地,采用自制钥匙撬坏他人电瓶车锁,直接将车推走的方式,窃得电瓶车8辆,涉案价值1万余元。

经查,今年39岁的彭某劣迹斑斑,曾因盗窃,6次被判刑。十多年来,他大部分时间是在监狱服刑。去年9月,彭某刑满释放,这才没几个月,他又进了看守所。(包铃铃 庄晓莉)

## 百晓得 (34)

### 社会主义道德建设

道德是社会用以调节人与人之间包括个人与个人、集体、集体之间关系的价值观念和行为的总和。社会主义道德建设就是要确立一套与社会主义经济基础和上层建筑相适应价值观念和行为规范。社会主义道德建设的主要内容包括社会公德、职业道德、家庭美德和个人品德。

社会公德是社会公共生活中人民的基本行为规范,适用于全体社会成员。社会主义的社会公德教育,就是要大力倡导文明礼貌、助人为乐、爱护公物、保护环境、遵纪守法的道德,坚决反对违法乱纪、愚昧野蛮、损公肥私、损人利己、损坏公物、破坏环境等不道德行为。

职业道德是同人们的职业活动紧密联系的道德准则和行为规范,不同职业领域有着各种特殊的职业道德规范和要求。我国社会主义的职业道德教育,就是要大力倡导爱岗敬业、诚实守信、办事公道、奉献社会的道德,反对玩忽职守、坑蒙拐骗、以权谋私等不道德行为。

家庭美德是调节家庭成员之间和家庭生活密切相关的人际关系的行为规范。社会主义的家庭美德教育,就是要大力倡导尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的道德。

个人品德是一种具体体现在个人道德行为中的实践现象,良好的个人品德会表现出善的行为,善的行为体现着良好品德的价值实质。这就要求,在日常工作和生活中,每一个公民只有重视个人良好品德的养成,才可能在人生实践中展现出高尚的人生品质和精神面貌,才可能具有良好的道德形象,才可能具备做一个全面素质发展的人的坚实基础。

社会主义道德建设的核心是为人民服务。社会主义道德建设原则是集体主义。社会主义道德建设基本要求是热爱祖国、爱人民、爱劳动、爱科学、爱社会主义。社会主义道德建设的基本途径,既要靠教育,也要靠法制。社会主义道德建设的重点是领导干部和青少年。



## 来伊份“毒蜜饯”已下架

启东门店整体销量未见下挫



一名顾客在一家来伊份门店的蜜饯柜台前犹豫不决。姜新春摄

本报讯 日前,央视2套曝光了杭州地区部分蜜饯生产企业生产环境脏乱,部分产品添加剂超标的情况,知名品牌“来伊份”的部分供应商产品被指添加剂超标。记者于昨日走访了市区3家来伊份门店,发现涉及被指供应商的2种杭州产蜜饯已下架。

昨天中午,记者走进设在乐天玛特超市内的来伊份柜台,柜前客流量正常,未见“门庭冷落”。一名营业员告诉记者,前天刚接到上海总部发来的相关下架通知,她们立马就把2种杭州产的蜜饯撤了下来。尽管如此,正在选购的杨女士却摇头表示,“昨天看了新闻后,目前不会再购买蜜饯产品。”

在世纪联华超市南侧的来伊份门店,忙着称重的营业员也告诉记者,“启东门店的来伊份蜜饯涉及范围小且处理及时,整体销量尚未受影响。”店内一名消费者则表示,来伊份是知名品牌,出问题的虽然是少量批次产品,但其品牌公信力肯定因此而受到影响。(新春 俊俊)

## 客运“五一”车票发售

即日起预售至5月中旬始发车票

无限量加班、公交化发车。同时加开售票窗口,增开检票口,增派引导人员,启用临时候车室。针对苏南地区客流比较集中的情况,车站建议广大旅客尽量提前购票。

为了方便旅客购票,西车站除了调整预售期外,还在小花放站、新港站、大生站、启东城东站、海复站、吕四站提供联网售票服务,西车站服务热线83348236开

通了电话咨询和团体送票服务,有条件的旅客还可选择“网上购票”,网址为: <http://www.ntqyjt.com.cn/>。

(钱爱仁 姜伟杰 顾蓓蓓)



Tebie Tixing

## 圆孩子一个足球梦

——恒大皇马足球学校全国招生故事

地点:成都招生站

故事:足球小天才“哭”过测试

来自四川达州9岁的刘泓杨堪称足球小天才,他从小就热爱足球,现在达州足球协会少儿球队参与训练,并在大大小小的比赛中崭露头角,所在球队多次获得一等奖、二等奖,成绩优异,堪称足球小天才。

4月22日中午,成都招生站工作人员接到来自达州的咨询电话,刘爸爸在详细咨询了恒大皇马足球学校的相关信息后,于当天下午就带着小泓杨乘车赶到成都,于23日早上赶到恒大皇马足球学校的招生现场。

完成报名后,小泓杨在现场考官的指引下,开始了智力及身体素质测试。谁知道,看似简单的肺活量测试,却难倒了这对远道而来的父子。才9岁的小泓杨,似乎完全不会使用肺活量计。在工作人员的再三示范下,依然无法取得理想的成绩。似乎是担心肺活量成绩不好会影响录取,小泓杨当场就急得哭了起来,弄得刘爸爸也很着急。所幸,在大家的共同努力下,最后总算圆满收场。在离开时,小泓杨对爸爸说,他以后不穿AC米兰的球衣,要穿恒大、皇马的球衣。

地点:四川招生站

故事:150多名孩子自行组团报名

周四下午5时,四川招生站突然热闹起来,150多名背着书包的小学生一同来到招生站。据了解,这群小学生是附近一所小学的学生,

当天中午恒大皇马足球学校在该小学作招生宣传,引起全校轰动。下午放学后,这群孩子便集体来“探营”。这群小学生中,既有整个班的男生一起来的,又有该小学整支校队的小球员。足校招生工作人员对这群小学生做了热情的接待,并耐心回答了他们提出的各种问题后,工作人员建议孩子们先拿资料回家征询家长的意见,经家长同意后,可随时来报名并进行初试。

地点:合肥招生站

故事:全家都与恒大挂上勾

恒大华府是恒大人主安徽的第一个项目,坐落于合肥政务文化新区,李女士正是恒大华府一期的业主,今天她带着自己刚满8岁的儿子阳阳来到位于安农大的恒大皇马足球学校招生点。

“我老公是广州恒大的铁杆球迷!”李女士一到招生点就高兴地告诉招生工作人员,“每场比赛他都必看,上次广州恒大3:0大胜柏太阳神队,我老公高兴地一夜没睡觉,我这个宝贝就全像他爸爸,别看他才8岁,小小年纪已经是球迷了,活泼好动得不得了,这不我一看到恒大足球学校的招生信息就带他来看看。”

阳阳的性格跟名字一样活泼可爱,在报名现场缠着工作人员问个不停,想马上就飞去恒大皇马足球学校上学。“我们家住恒大,老公是广州恒大球迷,儿子现在报名上恒大皇马足球学校,我们全家都与恒大有缘啊!”李女士十分

开心地说。

地点:南通某小学门口

故事:体育教师潸然泪下

近日,恒大皇马足球学校工作人员在南通市某小学门口派发恒大皇马足球学校招生简章时,偶遇该校一位体育教师。在与之交流后,足校工作人员了解到,王老师曾经也是一名职业足球运动员,因为伤病,退役后回到家乡南通当了一名普通的体育教师。

在交流时,王老师每每回想中国足球曾经的辉煌总是潸然泪下,感叹中国足球青黄不接的现状。在了解恒大集团及恒大皇马足球学校的情况后,王老师表示对足校招生工作的支持,将此次招生工作向校方领导作了汇报。

校方领导在了解此次招生工作后,同样表示对这件事很感兴趣并非常支持,将足校工作人员请到学校还为此专门组织了家长会,请足校工作人员向学生家长讲解了关于足球学校的招生事项,家长对学习费用和培养孩子会不会只偏重体育而忽视文化课等问题向足校工作人员作了咨询。有几个家长回首自己的少年往事,直叹息没有赶上这样的好机会。家长们对于恒大为中国足球大笔投入表示支持,并对中国足球的未来充满信心,称之不愧为当今足球界的黄埔军校。甚至有的家长现场就急着要预定名额,希望自己的孩子能过五关斩六将成为恒大皇马足球学校的一员。

地点:辽宁招生站

故事:十龄童出生足球世家

作为中国足球重生镇,辽宁的足球人才始终层出不穷。无论是当年辽足的十连冠辉煌,还是中国足球职业化后大连足球的红极一时,以及众多拼杀在中超、中甲、乙级联赛中的各路辽宁足球队,在他们的身后,是无数辽宁足球优秀后备人才的支持。

此次恒大皇马足球学校全国招生,自然吸引着辽宁14城喜爱足球的青少年的关注目光。在辽宁区域招生报名处,长长的报名队伍让人们依稀看到了中国足球的新希望。来自沈阳、抚顺、铁岭等城市的众多足球少年,在家长的陪伴下聚集在沈阳恒大城报名处前。

在报名人群中,来自辽宁锦州的少年张瑶引起了足校工作人员的注意。这位年仅10岁的少年在父亲的陪伴下来到沈阳。别看他年龄小,但在报名现场,闲来无事的他现场秀起了球技。熟练的颠球动作、花哨的带球技术、眼花缭乱的盘带,乍一看,真有C罗、鲁尼的风采。

当工作人员询问起其如何技术出众时,他的父亲一语道破天机。原来,张瑶的祖辈、父辈都是足球运动员。“我的父亲在建国初期便是一名足球运动员,而我在年少时也曾入选过国家队,虽然没有什么突出的成绩,但足球的氛围已经在家里慢慢传递给了孩子。”张瑶的父亲表示,孩子从小就表现出了对较高的足球天赋。考虑到如今的足坛大环境,家里始终反对张瑶走足球运动的道路。但恒大足球无与伦比的先决优势让家人打消了顾虑。

“毕竟能够成功的人太少,怕孩子因为踢球耽误了学业。但恒大足球考虑得非常全面,与知名高校联手,在传授球技的同时,还不忘对孩子们基础教育的培养。即便未来不能成为一名职业球员,孩子也不会被耽误。”